
                                                                                                                                        

  

Соціологічне опитування 18-20 жовтня 2024 року               

Україна 

Кількість респондентів – 5 011 

 

Опитування  проводилось ВГО «Передові Правові Ініціативи» (ППІ). Опитано в Україні (крім 

окупованих та прифронтових регіонів) та закордоном (де найбільша кількість українських 

біженців) 5 011 респондентів, віком  від 18 років. 50% опитано методом інтерв’ю «face-to-

face» та 50%  по телефону через мобільний додаток системи «IQR», розроблений фахівцями 

«ППІ». Похибка репрезентативності не перевищує 2,0%. 

2. Вік 

 

3. Стать 

 

 

                                                                                                                                      

 

18-25; 

13,99% 

26-35; 

16,40% 

36-45; 

18,88% 
46-55; 

19,48% 

56-65; 

19,14% 

старше 65; 

12,11% 

чоловік; 

39,93% 

жінка; 

60,07% 



                                                                                                                                                                                                                                          

БЛОК ПИТАНЬ - ВІЙНА ТА МИР 

 

Виберіть один з наступних варіантів завершення війни: 

УКРАЇНА 

 

ЗАХІД 

 

ЦЕНТР 

 
КИЇВ 

 
ПІВДЕНЬ-СХІД  

                                                                                                                           

Як Ви ставитеся до ідеї проведення референдуму стосовно укладання мирних 

угод з рф? 

 

                                                                                                                                

 

 

43,54% 

56,46% 

Негайно починаємо мирні переговори з повним 

двостороннім припиненням вогню 

Воюємо до повної перемоги – відновлення 

територіальної цілісності в кордонах 91-го, 

вступу до ЄС та НАТО 

34,27% 

65,73% 

Негайно починаємо мирні переговори з повним 

двостороннім припиненням вогню 

Воюємо до повної перемоги – відновлення 

територіальної цілісності в кордонах 91-го, 

вступу до ЄС та НАТО 

40,25% 

59,75% 

Негайно починаємо мирні переговори з повним 

двостороннім припиненням вогню 

Воюємо до повної перемоги – відновлення 

територіальної цілісності в кордонах 91-го, 

вступу до ЄС та НАТО 

44,85% 

55,15% 

Негайно починаємо мирні переговори з повним 

двостороннім припиненням вогню 

Воюємо до повної перемоги – відновлення 

територіальної цілісності в кордонах 91-го, 

вступу до ЄС та НАТО 

53,13% 

46,87% 

Негайно починаємо мирні переговори з повним 

двостороннім припиненням вогню 

Воюємо до повної перемоги – відновлення 

територіальної цілісності в кордонах 91-го, 

вступу до ЄС та НАТО 

42,91% 

40,11% 

16,98% 

За 

Проти 

Важко відповісти 



 

Чи підтримуєте Ви думку, що без територіальних поступок рф не вдасться 

зупинити війну? 

 

На які умови під час мирних переговорів Україна могла б, на Вашу думку, 

погодитися? 

 

Чи вважаєте Ви ефективними договори про гарантії безпеки, які Україна 

останнім часом підписала з певними країнами? 

 

За рахунок чого можна підвищити обороноздатність України? 

                                                                                                                                  

Як, на Вашу думку, відбувається будівництво оборонних (фортифікаційних) 

споруд, які захищають нашу територію від наступу ворога? 

 

                                                                                                                            

 

 

23,95% 

41,95% 

34,10% 

Так 

Ні 

Важко відповісти 

47,10% 

52,90% 

заморозка конфлікту на сьогоднішній лінії 

фронту зі вступом вільної від окупації України 

до ЄС та НАТО 

відновлення територіальної цілісності України в 

кордонах 91-го в обмін на відмову від вступу до 

НАТО 

58,09% 

41,91% 

ні 

так 

2,23% 

5,98% 

13,36% 

15,22% 

16,77% 

22,50% 

23,94% 

Створення нового оборонного безпекового союзу 

країн-партнерів (США, Канада, Німеччина, 

Великобританія, Франція) 

Договори безпеки з державами-партнерами, які зараз 

підписуються  

Побудова потужної системи цивільної територіальної 

оборони 

Повернення України у клуб ядерних держав з 

розвитком виробництва тактичної ядерної зброї 

Членство України в НАТО 

Побудова власної професійної армії 

Розвиток власного виробництва зброї 

8,48% 

58,17% 

33,35% 

Інтенсивно 

Повільно 

Нічого не будується 



 

Хто з представників влади несе відповідальність за те, що оборонні 

(фортифікаційні) споруди не були побудовані завчасно? 

 

БЛОК ПИТАНЬ - ЦЕРКВА 

Чи ходите Ви до Церкви, і, якщо так, то як часто? 

 

В яку Церкву Ви ходите? 

 

Як Ви вважаєте, чи повинна влада втручатися в релігійне життя громадян та 

Церкви?  

 

 

 

Як Ви відноситесь до приняття закону депутатами Верховної Ради про 

заборону в Україні релігійних організацій, згідно з яким може бути 

припинена діяльність УПЦ МП? 

 

                                                                                                                             

 

44,34% 

22,35% 

33,31% 

Президент України 

Головнокомандувач  

Міністр оборони 

22,63 

10,24 

15,51 

31,25 

20,38 

Так, я вірю в Бога, але не ходжу до Церкви 

Ні, я не вірю в Бога, я атеїст 

Так, кожну неділю та на свята 

Так, один раз і тільки на Пасху 

Так, тільки на свята 

0,04% 

0,26% 

1,00% 

1,02% 

2,57% 

5,55% 

7,38% 

10,24% 

14,11% 

20,63% 

37,20% 

До буддійського центру  

До мечеті 

До протестантської  

До євангелічної  

До синагоги  

До римо-католицької  

До греко-католицької 

Я не вірю в Бога, я атеїст 

До православної УПЦ 

Я не ходжу до Церкви 

До православної ПЦУ 

29,70% 

21,75% 

13,05% 

35,50% 

Мені байдуже 

Негативно 

Як позитивно, так і негативно 

Позитивно 

95,79% 

4,21% 

ні 

так 



 

БЛОК ПИТАНЬ ЩОДО ПІДВИЩЕННЯ ПОДАТКІВ 

Як Ви ставитеся до рекордного підвищення податків в Україні, ухваленого 

246 голосами депутатів Верховної Ради?

 

Чи вважаєте Ви, що підвищення податків є обґрунтованим та необхідним під 

час війни? 

 

Чи вважаєте Ви, що підвищення податків є вкрай несправедливою дією 

(вчинком)?  

 

Як Ви вважаєте, чому влада підвищує податки саме для фізичних осіб і 

ФОПів?

 

Чи вважаєте Ви справедливим, що підвищення податків не торкнеться 

олігархів та Фінансових Промислових Груп? 

 

Як, на Вашу думку, до чого може призвести необґрунтоване підвищення 

податків для ФОП? 

 

Які джерела, на Вашу думку, слід використати для наповнення бюджету 

замість підвищення податків для громадян? (декілька варіантів) 

 

                                                                                                                                                      

 

2,90% 

3,97% 

57,83% 

35,30% 

мені однаково, мене це не торкнеться 

позитивно, під час війни країні потрібні кошти 

негативно 

категорично негативно 

96,01% 

3,99% 

ні 

так 

9,84% 

90,16% 

ні 

так 

4,63% 

23,07% 

30,17% 

42,13% 

посилення тиску 

домовленості з олігархами 

відсутність розуміння економічних процесів 

непрофесіоналізм урядової команди 

11,11% 

88,88% 

так 

ні 

15,11% 

34,30% 

50,59% 

зменшення надходжень до бюджету 

закриття ФОП 

зростання тіньового ринку 

2,52% 

6,18% 

43,49% 

47,81% 

нові правила для митниці 

зібрати податки з казино 

збільшити податки для олігархів та ФПГ 

використання арештованих російських активів 



 

Чи можете згадати когось з політиків, хто публічно виступив проти 

підвищення податків?  

 

БЛОК ПИТАНЬ – ДОВІРА ДО ВЛАДИ 

Які, на Вашу думку, є найбільші проблеми української влади?  

 

Як Ви вважаєте, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?  

УКРАЇНА 

     

ЗАХІД 

 

ЦЕНТР 

 
 

 

 

 

0,10% 

1,54% 

8,34% 

31,17% 

58,85% 

Юлія Клименко (Голос) 

Давид Арахамія (Слуга Народу)  

Петро Порошенко (Європейська Солідарність) 

Не чули, не знають, не відповіли 

Юлія Тимошенко (Батьківщина) 

0,45% 

0,73% 

5,37% 

5,79% 

5,83% 

6,14% 

6,73% 

8,65% 

12,48% 

17,53% 

30,30% 

Відсутність свободи слова 

 Узурпація влади 

 Некомпетентність та відсутність досвіду 

 Репресії проти бізнесу 

Провальна соціальна політика (пенсії, виплати, допомога, 

заробітні плати) 

Руйнівна економічна політика 

Провальна підготовка до війни 

 Погане забезпечення армії 

Необґрунтоване підвищення тарифів на електроенергію 

Репресивна мобілізація 

 Корупція 

12,37% 

87,63% 

у правильному  

у неправильному  

18,74% 

81,26% 

У правильному 

У неправильному 

12,52% 

87,48% 

У правильному 

У неправильному 



 

КИЇВ 

ПІВДЕНЬ-СХІД 

 

  ЗА КОРДОНОМ 

 

Чи підтримуєте Ви для об’єднання суспільства створення «Коаліції 

Національної Єдності» у Верховній Раді України та «Уряду Національної 

Єдності» (повне об’єднання парламентських партій)? 

УКРАЇНА 

 

  ЗАХІД 

 
ЦЕНТР 

 
КИЇВ 

 
ПІВДЕНЬ-СХІД 

 

ЗА КОРДОНОМ 

 

                                                                                                                                   

 

 

 

 

14,55% 

85,45% 

У правильному 

У неправильному 

9,93% 

90,07% 

У правильному 

У неправильному 

3,00% 

97,00% 

У правильному 

У неправильному 

12,19% 

87,81% 

ні 

так 

16,07% 

83,93% 

ні 

так 

11,75% 

88,25% 

ні 

так 

10,91% 

89,09% 

ні 

так 

7,42% 

92,58% 

ні 

так 

13,02% 

86,98% 

ні 

так 



 

БЛОК ПИТАНЬ – ПОЛІТИКА, КАНДИДАТИ, ПАРТІЇ, РЕЙТИНГИ 

УКРАЇНА 

Якби вибори президента України відбулися сьогодні, за кого з перелічених 

кандидатів Ви б віддали свій голос? (серед усіх)  

 

УКРАЇНА 

Якби вибори до Верховної Ради України відбулися сьогодні, за яку політичну 

партію Ви б віддали свій голос? (серед усіх)  

                    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

0,12% 

0,14% 

0,20% 

1,32% 

1,46% 

1,78% 

2,28% 

2,30% 

4,83% 

5,88% 

7,24% 

12,07% 

15,98% 

19,37% 

25,03% 

Яценюк Арсеній 

Гройсман Володимир 

Тягнибок Олег 

Притула Сергій 

Разумков Дмитро 

Буданов Кирило 

зіпсую бюлетень 

Білецький Андрій 

Кличко Віталій 

не піду на вибори 

Порошенко Петро 

Тимошенко Юлія 

Зеленський Володимир 

інший 

важко відповісти  

0,04% 

0,08% 

0,08% 

0,48% 

0,66% 

0,66% 

0,90% 

1,30% 

1,40% 

3,33% 

4,01% 

6,43% 

6,76% 

11,41% 

13,97% 

17,30% 

31,19% 

Партія «Дія» (Михайло Федоров) 

Партія «Народний фронт» Арсенія Яценюка 

Партія «Українська стратегія» Володимира 

Гройсмана 

«Свобода» (Руслан Кошулинський) 

«Голос» (Юлія Клименко) 

«Партія Сергія Притули» (Сергій Притула) 

«Слуга Народу» (Олена Шуляк) 

«Розумна політика» Дмитра Разумкова 

Партія «Азов» (Андрій Білецький) 

зіпсую бюлетень 

«Удар» ( Віталій Кличко) 

«Європейська солідарність» (Петро Порошенко) 

не піду на вибори 

«Батьківщина» (Юлія Тимошенко) 

«Партія Володимира Зеленського» (Володимир 

Зеленський) 

інша партія 

важко відповісти 


